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Audi Hungaria: új generációs hathengeres motorok 
gyártása  

• Peter Will, az Audi Hungaria motorgyártásért felelős igazgatósági 
tagja: „Az Audi Hungaria továbbra is a Volkswagen konszern 
hajtásgyártásának központi pillére marad” 

Győr, 2025. december 5. – Az Audi Hungaria immár több mint 32 éve látja el hatékony 

hajtásokkal az Audi és a Volkswagen Konszern gyárait világszerte. A győri vállalat 

megkezdi az Audi Q5 és Audi A6 modelljeihez továbbfejlesztett V6 TDI dízelmotorok 

gyártását. Ezzel az Audi Hungaria ismét bizonyítja kompetenciáit a modern 

hajtástechnológiák gyártásában. 

„Az új generációs V6 TDI motor gyártásával és kiszállításával olyan hajtást biztosítunk 

ügyfeleink számára, amelyben az energiahatékonyság és a teljesítmény egyetlen 

egyszerre egyesül. Csak munkatársaink szakértelme és elkötelezettsége teszi lehetővé, 

hogy ilyen nagy teljesítményű és összetett hajtásokat gyártsunk.” – hangsúlyozta Peter 

Will, az Audi Hungaria motorgyártásért és járműhajtásokért felelős igazgatósági tagja. 

Az Audi Hungaria munkatársai 1997 óta gyártanak V6 diesel motort, eddig összesen 

3.930.000 darabot készítettek.  

Az új, háromliteres V6 dízelmotor 220 kW (299 LE) teljesítménnyel és 580 Nm 

nyomatékkal új mércét állít fel. Először alkalmazzák az MHEV plus-technológiát, amely 

akár 18 kW (24 LE) többletteljesítményt biztosít, elektromos hajtású kompresszorral 

kombinálva. A három elektrifikált komponens együttese erőteljes indulást és magas 

hatékonyságot garantál. Emellett a motor engedélyezett az EN 15940 európai 

szabvány szerinti HVO 100 üzemanyaghoz. Ezzel a fenntartható üzemanyaggal 70–95 

százalékkal csökkenthető a CO₂-kibocsátás a fosszilis dízelhez képest. 

Az MHEV plus technológia részleges elektrifikációt kínál, amely növeli a teljesítményt és 

a vezetési élményt, miközben csökkenti a fogyasztást. Az elektromos hajtású 

kompresszor homogén gázreakciót és magabiztos gyorsulást biztosít. A HVO-

üzemanyag engedélyezésének köszönhetően csökken a CO₂-kibocsátás. 

 

Audi Hungaria kommunikáció 

Lőre Péter 

Telefon: 06 30 767 1265 

E-mail: peter.lore@audi.hu  

www.audi.hu 

 

Szabó Katalin 

Telefon: 06 30 767 4152 

E-mail: katalin3.szabo@audi.hu  

 



Audi Hungaria 
Sajtóinformáció 
  
 

 

 

 

 

A győri székhelyű AUDI HUNGARIA Zrt. az Audi Konszern tagja, az Audi és Volkswagen Konszern központi 
motorszállítója. Évente közel 1,7 millió erőforrás, köztük elektromos motorok is készülnek a vállalatnál. 
Győrben gyártják az Audi Q3 és Q3 Sportback modelleket, amelyek elektromos hajtáslánccal is készülnek. Az 
Audi Hungaria számos alumínium karosszériaelemet szállít különböző Volkswagen konszernmárkák 
számára, valamint egyre jelentősebb fejlesztési tevékenységet – járműhajtás- és járműfejlesztés – folytat. A 
vállalat széleskörű szolgálatásokat nyújt a teljes Volkswagen Konszern számára, első sorban a műszaki 
fejlesztés, pénzügy, IT és a beszerzés területén. Az Audi Hungaria Magyarország egyik legnagyobb árbevételű 
vállalata, az ország legnagyobb exportőreinek egyike és a hazai járműipar legnagyobb beruházója. Az Audi 
Hungaria 2020 óta CO2-semlegesen végzi tevékenységét és a régió legnagyobb munkáltatója. 

 
 
 
 
 
  

https://www.linkedin.com/company/audi-hungaria
https://youtube.com/c/KarrierazAudiHungari%C3%A1n%C3%A1l
https://www.facebook.com/Audi-Hungaria-Gy%C5%91r-106847814691135
https://www.instagram.com/audihungariagyor/

